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4-44: Oewplo Yroloyiowou

4mn Opdda Ilpotetvouévwy Aoxnoeswy

‘Aoxnon 1

'Eotw woa I'XYE G = (V,T, R, S) 6nou xabévac and toug xavéveg napaymyhc éxe wia
and Tig €&€rc Tpeg woppés A — wB H A — Bw 4 A — w, émov A, B €V —-T
xat w € T*. Eivow 1 L(G) amapaitnta xavovixd| 1y 6yt; Anodellte ty andvinon coc 1
dDOTE VoL AVTITAUPASELY L.

‘Aoxnon 2
Arnodel&te 6Tl oL mapaxdtw yYAdooeg elval ywpels ocuupealdueva:

() {a™b" | m>n>0}
B) {uawd | u,w € {a,b}*, |u] =|w| >0}

(y) {a™b" | 0<n<m<2n}

‘Aoxnon 3
'Eotw L = {ww | w e {a,b}*}.
Bprite wa ypoppatixh ywpele ouuepaldéueva vl To cuptAfpoua L g YAdooog L.

‘Acxrnom 4
Oewpriote M IXE G = (V,T,R,S) ue V. = {S,4,a,b}, T = {a,b} xav R ={S —
AA, A — AAA, A — DA, A— Ab, A—al.

(o) Acl&te btL n ypouuatixy elvar dipopoduevn Sivovtag 8Uo SlapopeTind ouvTaxTixd
dévTpa Yo T ouufolooepd aba.

(B) Adote tic aploTepdTEPES TaPAYWYES YioL T CLYTUXTXE dévtpa Tou (o).

(v) Ael&te 6t n L(G) dev elvar eyyevde dupopoluevn.

‘Aoxnom 5
Ocewpriote to autépato otolBac M = (K, X, 1A, s, F) ye K = {s, f}, £ = {a,b},
I' = {a}, F = {f}, xau A = {((s,a,e),(s,a}), ((s,a,e),(f,e)), ((s,b,e),(s,a)),

((f,a,0),(f.€)), ((£,b,0),(f.e)) }.
() Adote bhec Tic duvatée petafdoeic touv M ue eloodo aba.
(B) Aci&te 6t aa, abb ¢ L(M), evé baa, bab, baaaa € L(M).

(v) Howx eivar n yAdooo nov anodéyetar to M; (Ae ypewdletoar va anodeilete tnv
andvtnoy coc.)



‘Acxrnom 6
Koataoxeudote éva autduato otolBag mou va anodéyetal 0 YABooo

L={we{ab} | w=w"}

‘Aoxnon 7
Xpnowonothote TNV WBLOTNTA TNE HAELGTOTNTISC TWY YAWCOMY Ywple cuupealdueva »wg
Teog TNV évwon yia va dellete 6Tl oL mapaxdtw YAGooeg elvan ywele ouupealoueva:

(@) {a™b" [m#n}
®) {a, b} ={a"b" [n =0}

‘Acxnon 8
Arnodel&te 6Tl oL mapaxdtew YAGooeg Sev elval YA®ooeg ywplc ouugppaldueva:

(o) {www | w € {a,b}*}

(B) {w € {a,b,c}* | wéyel 8o nAAfoc a, b xou ¢ }

‘Aoxnon 9
Aelgte 6TL T0 Oedpnua Avtinong Y YAdoaoes ywplc ouupealdueva ey uag Bonbdet

3

va. Set€ouyue 6L N YAdooo {a'tic*d’ | i =0 4 j =k = (} dev elvon yYhdooa ywplg
ouupealoueva.

‘Aoxnomn 10
Betjte pa ypapuatiey ywels ovugpaldueva yia T YAGGo

L' ={w € {a,b}" | (~Mffoc a oty w) = (tAibog b oty w) }.



